
                                                                                                          

 

 

 ATA N° 030/2023 

Em Sessão Ordinária realizada no dia 09 de outubro dois mil e vinte e três, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alcindo Fernandes 

Leite, secretariado pelo Vereador Alex Schimelfenig, contando ainda com a presença dos 

seguintes Vereadores: Benjamin Fernandes, Daniela de Moraes Kowalski, Diego 

Schneider, Edelar Samuel do Nascimento, Osmar Carlos Marinho, Paulo Valdir Dalbão, 

e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária 

e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior à qual foi 

aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a leitura da matéria da ordem do dia 

que constava Projeto de Emenda ao Projeto de Lei Municipal nº 1883 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a pagar auxílio Financeiro de caráter indenizatório aos designados 

a trabalhar durante a aplicação das provas dos Concursos Públicos Municipais de ambos 

os Poderes do Município. Foi apresentada oralmente pelo vereador Osmar Marinho uma 

emenda a este Projeto de Lei Majorando o valor de cem reais para cento e cinquenta reais 

o valor do auxílio financeiro indenizatório, a qual todos os vereadores concordaram com 

a mesma. Sendo assim o Presidente determinou que fosse dada nova redação a este 

Projeto de Lei, incluindo esta Emenda e o Projeto foi Aprovado por Unanimidade. Sendo 

esta a matéria contida na sessão, passou-se para a Explicação Pessoal onde Diego 

Schneider comentou sobre um problema que houve com a liberação de transporte para os 

alunos participarem de um jogo de futebol, que a princípio o Prefeito falou que teria 

transporte e de última hora avisou que não seria possível ceder o ônibus para levar os 

alunos por falta de uma pessoa responsável para acompanhar. Fica indignado com esta 

situação, pois todos sabem que a folha de pagamento do município está estourando e tem 

funcionário sobrando. Considerou uma falta de atenção e desconsideração com as 

crianças e os pais que estavam organizados para ter o transporte e chegou na hora e não 

teve. Sendo estes os vereadores inscritos para a Explicação Pessoal o Presidente também 

afirmou que não estava sabendo desta situação levantada pelo colega Diego, mas que este 

assunto não deveria ser tratado diretamente com o Prefeito, mas sim com o responsável 

pelos transportes com antecedência. Mas se houve falha tem que ser corrigida para que 

não aconteça novamente. Não tendo mais nada a ser tratado encerrou a presente sessão 

convocando a todos para a próxima sessão ordinária no dia 16 de outubro em horário 

regimental, as dezenove horas. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 09 de outubro de 2023. 

 

ALCINDO LUIS FERNANDES LEITE 

Presidente da Câmara Municipal 


